



Нет, наверное, такого уголка в России, где бы ни отмечалась 6 июня пушкинская дата!

Межпоселенческая центральная библиотека в третий раз организовала и провела **Пушкинский костёр**.

Почитатели творчества Пушкина с большим удовольствием читали стихи: Т. Попова, Л. Савенко, В. Зорин, Л. Каменщикова. Талантливо была представлена сценка «У Лукоморья», Татьяна Попова великолепно декламировала любимые строки Пушкина. Лариса Каменщикова рассказала об увлечении Пушкиным игрой в шахматы, которой он увлёкся ещё в лицейские годы и пронёс любовь к этой игре в течение всей своей жизни. Он обучил игре в шахматы и свою супругу. В этот вечер на Пушкинском костре было разыграно несколько партий.



Заглянула на огонёк костра и «цыганка» (Любовь Спиридонова), показав свои

творческие танцевальные способности.

Привычное место обитания стихов – книжная полка, в этот вечер иллюстрированная книжная выставка была оформлена на старинном столе, с которого на протяжении всего вечера с удовольствием брали томики Пушкина и перечитывали строчки великого поэта. «Его стихи дарят ощущения юности, чистоты и огромности мира», – говорили на Костре поклонники творчества Пушкина.

Звучащее поэтическое слово – это возможность заглянуть в мир поэта изнутри. Балаковские поэты и авторы – исполнители ещё долго говорили о поэзии, проникновенно исполняли любимые песни у костра Л. Каменщикова, А. Рухманова, Т. Дворянкина. И никакой дождик не был помехой для творческих людей, которые пришли в день рождения поэта на Третий Пушкинский костёр.



